

ПЛАН
 проведення сектором з питань запобігання та виявлення корупції
 навчань на період 2020-2021 року

№	Тема навчання		Аудиторія	Орієнтовна дата проведення
1	1		2	3
2	1. Правове регулювання діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції. 2. Антикорупційна програма юридичної особи. 3. Оцінка корупційних ризиків, підготовка заходів щодо їх усунення.		Уповноважені особи підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Мінмолодьспорту	III квартал 2020 року
3	1. Поняття потенційного/реального конфлікту інтересів, запобігання його виникненню та шляхи їх врегулювання. 2. Обмеження щодо роботи близьких осіб.		Службові та посадові особи Мінмолодьспорту, керівники та уповноважені особи підприємств установ, організацій, що належать до сфери управління Мінмолодьспорту	IV квартал 2020 року
4	1. Питання практичного застосування положень Закону України «Про запобігання корупції» щодо заходів фінансового контролю. 2. Відповідальність за вчинення правопорушень, пов'язаних з корупцією.		Службові та посадові особи Мінмолодьспорту, керівники та уповноважені особи підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Мінмолодьспорту	I квартал 2021 року
5	1. Обмеження щодо суміщення та сумісництва з іншими видами діяльності. 2. Юридична відповідальність за їх порушення.		Службові та посадові особи Мінмолодьспорту, керівники та уповноважені особи підприємств, установ, організацій, що належать до сфери	II квартал 2021 року

1	1	2	3
		управління Мінмолодьспорту	
6	<p>1. Викривачі корупції. Державний захист викривачів.</p> <p>2. Особливості розгляду повідомлень про корупцію та проведення їх перевірок.</p>	Службові та посадові особи Мінмолодьспорту, керівники та уповноважені особи підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Мінмолодьспорту	ІІІ квартал 2021 року
7	<p>1. Обмеження щодо одержання подарунків.</p> <p>2. Відповідальність за порушення обмежень, встановлених законодавством.</p>	Службові та посадові особи Мінмолодьспорту, керівники та уповноважені особи підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Мінмолодьспорту	ІV квартал 2021 року

Завідувач сектору з питань
запобігання та виявлення корупції

Наталія ПАНАФЕДА